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O B V E S T I L A 
 

 

KAZALOKAZALOKAZALOKAZALO    
 
1  - registracija tekem  
2  - slovenski futsal pokal 
3  - prestavitev kroga 
4  - razno 
    
VSEBINA VSEBINA VSEBINA VSEBINA     
 
1 1 1 1 –––– registracija tekem registracija tekem registracija tekem registracija tekem    
Z doseženimi izidi se registrirajo odigrana srečanja 5. kroga 1. SFL in 2. kroga enotne 2. SFL.  Z 
doseženimi izidi se registrirajo tudi odigrana srečanja v obeh skupinah U21, saj na omenjena in 
odigrana srečanja ni bilo pritožb.  
 
2 2 2 2 –––– slovenski futsal pokal slovenski futsal pokal slovenski futsal pokal slovenski futsal pokal    
Pred ''vrati'' so srečanja 1/8 finala slovenskega futsal pokala 2010/11. Verjetno ni odveč omeniti, da 
se v primeru neodločenega izida v rednem delu srečanja takoj pristopi k izvajanju kazenskih strelov ( 6m) 
do končnega zmagovalca in po znanem načinu izvajanja. Takse uradnih oseb se poravnajo takoj po 
koncu srečanja, oziroma z nakazili na TRR v treh dneh po srečanju. O izplačilih uradni oseb govori 13. 13. 13. 13. 
členčlenčlenčlen Propozicij pokalnega tekmovanja: 
Slovensko futsal pokalno tekmovanje se igra pod enakimi organizacijskimi pogoji kot v tekmovanjih 1. 
SFL. V pokalnem tekmovanju krije stroške organizacije tekme ekipa domačin. 
 
V kolikor se med seboj srečata ekipi 1. SFL se obračunajo sodniške in delegatske takse kot v 1. SFL, v 
kolikor pa je eden izmed nasprotnikov ekipa iz 2. SFL (v primeru, da je domačin) ali MLMN, se 
obračunajo sodniške in delegatske takse kot v 2. SFL. 
 
Odvisno od načina tekmovanja v polfinalu in finalu, lahko organizator tekmovanja za kritje stroškov in 
organizacijo tekem izda drugačen sklep. 
 
3 3 3 3 –––– prestavitev kroga prestavitev kroga prestavitev kroga prestavitev kroga    
Kot je znano slovenska futsal reprezentanca v času od 31.10.2010 do vključno 11.11.2010 sodeluje 
na 1. Mediteranskem pokalu v Libiji. Ker je 12.11.2010 na sporedu redni, 8. krog prvenstva, vodja 
tekmovanja izdaja naslednji sklep: 
 
Sklep DS 09/2010Sklep DS 09/2010Sklep DS 09/2010Sklep DS 09/2010----11:11:11:11:    
Igralni dan 8. kroga 1.SFL je izjemoma lahko sobota, 13. novembra 2010, vendar samo v primerih, ko 
je eden od nasprotnikov (ali oba) klub, ki ima člana državne reprezentance na turnirju v Libiji. Igralni dan 
8. kroga 1.SFL pa je pod navedenimi pogoji lahko tudi nedelja, 14. novembra 2010 v kolikor se termin 
ne prekriva s tekmo dotičnega kluba U21. 
  
Obrazložitev:Obrazložitev:Obrazložitev:Obrazložitev:    
Ta sklep je sprejet zaradi pozne vrnitve reprezentance s turnirja v Libiji, zaradi katerih bi imeli 
reprezentanti premalo časa za počitek, oziroma za pripravo na tekmo 1.SFL. Ta sklep velja samo za 
tiste klube, ki uradno zaprosijo za preložitev v predpisanem roku, to je 15 dni pred tekmo.  
 
 
 
 



 

 
 
4444    –––– razno razno razno razno    
Še enkrat vas prosimo, da za vaša e-mail sporočila (pošiljanje zapisnikov, ostalih e-mailov…..) 
uporabljate e-mail naslov: stane.kokalj@nzs.si.  
 
Opozarjamo klube in delegate, da so v zapisnike vseh tekem obvezni vpisati ime in priimek vodje 
redarjev, kakor tudi ime in priimek napovedovalca na tekmi (napovedovanje je obvezno v 1. in 2. SFL). 
 
Delegati so obvezni originalna poročila s pokalnih tekem, ki se igrajo med tednom, posredovati po pošti 
takoj naslednji dan dopoldne, morebitne izjave o izključitvah ali discplinske prijave pa tudi po emailu. 
 
Priporočamo tako delegatom, kot tudi sodnikom, da redno spremljajo tudi spletno stran www.futsal.si 
med drugim tudi delegiranje, saj se lahko zgodi, da bo v zadnjem trenutku prišlo do kakšne spremembe 
delegiranja (dan, ura…). Na spletni strani so zagotovo najbolj sveži podatki o tem.  
 
 
Športni pozdrav ! 
 
 

Izvršni sekretar za futsal  Namestnik vodje tekmovanja Vodja tekmovanja 
Stane Kokalj l.r. Bojan Gliha l.r. Stane Damiš l.r. 

 
 


